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Dotări performante la Spitalul Orășenesc din Rovinari, cu bani europeni 
 

Spitalul „Sfântul Ștefan” din orașul gorjean Rovinari oferă cele mai bune condiții pacienților și 
concurează cu cele mai moderne clinici, după ce mai multe secții au fost dotate cu aparatură medicală 
de ultimă generație. Astfel, cei care au nevoie de investigații de tipul computer tomograf (CT) sau 
rezonanță magnetică nucleară (RMN) nu mai sunt nevoiți să meargă în alte localități pentru aceste 
examinări.  
 Investiția pentru modernizarea infrastructurii spitalului și dotarea cu echipamente 
performante, care să răspundă nevoilor pacienților, dar și să contribuie la reducerea consumului de 
energie, a fost realizată de Primăria orașului Rovinari în cadrul Programului Operațional Regional 
(POR) 2014-2020. Proiectul a avut o valoare totală de aproximativ 9,4 milioane de lei și o finanțare 
nerambursabilă de 9,2 milioane de lei.  

Investițiile au fost implementate în cadrul Axei Prioritare 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare 
şi sociale, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea accesibilității serviciilor de 
sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate”, 
Operațiunea A - Ambulatorii.  

În total, au fost achiziționate 32 de echipamente medicale moderne, pentru echiparea secțiilor 
de Oftalmologie și Medicină Internă, precum și a Laboratorului de Radiologie și Imagistică. Printre 
dotările de care beneficiază instituția sanitară, se numără un computer tomograf, un RMN, o combină 
oftalmologică, un ecograf ocular, un tomograf în coerență optică, un ecograf portabil cu trei sonde, un 
aparat de radiologie mobil, un ventilator de transport, un electrocardiograf și un defibrilator.  

 
„Spitalul Orășenesc <Sfântul Ștefan> oferă servicii medicale de specialitate atât populației din 

Rovinari, cât și locuitorilor din cele cinci comune arondate. Spitalul este situat într-o zonă industrial-
minieră de importanță națională, iar din cauza condițiilor specifice zonei, populația este expusă la un 
risc ridicat de îmbolnăvire, prin accidentele de muncă și boli profesionale. Până să implementăm acest 
proiect cu bani europeni, ambulatoriul de specialitate era slab organizat, dotările erau minime, 
învechite. Având în vedere faptul că resursele financiare ale spitalului erau insuficiente pentru schimbări 
majore, iar numărul internărilor creștea de la an la an, dotarea din surse financiare nerambursabile a 
ambulatoriului a fost ca o gură de oxigen pentru cadrele medicale și pentru pacienți. Și, pentru că 
punem preț pe calitatea serviciilor medicale, iar sănătatea locuitorilor orașului este foarte importantă 



pentru noi, prin investițiile derulate, am reușit să atragem un număr mare de medici specialiști în orașul 
nostru, ceea ce îi face pe rovinăreni să apeleze cu încredere la unitatea spitalicească și să nu mai fie 
nevoiți să meargă în alte orașe pentru tratament”, a declarat domnul Robert-Dorin Filip, primarul 
orașului Rovinari. 
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